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AZ100NPEIRTEG TAUTOTNTEG
50 ®UAdo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

1. Twa toug oroloucdrnote apBpovg «, f va avuotolyioste oe KAOBe EKPppaon
g otAng A 1 oupBoAlKr ypadn tng aro ) otnin B.

StjAn A | ZwuAnB |

a.  2(a+p)?
. To terpaywvo tou abpoiopatog toug B 2a8
. To dBpoiopa 1OV TETPAYOVROV TOUG v.  (a+ 6)2
6
€.
ot.

. To dutAdoto yivopevo toug

. To 1eTpdy®Vvo TOU Y1VOIEVOU TOUG o + 3
. To &umAdo1o tou abpoiopatog toug (aB)?
. To B1TAA010 TOU TETPAYOVOU ToU afpoicuatog Toug 2(a+ p)

OO | WIN| I+~

B tanéma 2. YroBétoupe ot a, 8 9etikoi apipoi.  (a) To £pBaddv 10U TETPaAy®VOU e

mieupd a + [ eivat: .....

Aéyerar kade wota
TOU TEPIEXEL

peratintdg kar (B) To epBadoév tou TeTPAYOVOU pE

B : o -
e ya e mleupd o givat: .....
Hiég wov etainuoy (y) To epBadov tou opboywmviou pe
. mAeupég o kat 3 eivat: .....

(6) Na epunveuoete ye@PEIPIKA, HPE
1 BorBeta tou diurtdavou oxnua-

a g 10G, TNV TAUTOTNTA :

(a+8)? =a®+2ap + 5

3. Na Bpeite ta avantuypata:

I> Terpdyovo l> Terpdyovo

adpoioparog: Sragopdg:
(a4 B)2 = (Cl’) (10 _'_ X)2 T etcetecstcscctescttscstescenens (V’) (_Of—i_ﬁ)Z T ieeitecectttsccstttetttcncnnans (o — B)2 =
a2+2aﬁ+ﬁ2 ---------------------------------------------------------------------------------------------- a2_2a5+ﬂ2
(B) (3% — X2)2 =, (6) (——B)% =,
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4. Na oUpnAnP®oeTe 11§ MAPAKATR 100TNTEG WOTE VA MTPOKUYPOUV TAUTOTITES

@) (2x+..)% = ...+ ... + 25y? §) (.. +...)% = 25x% + 10xy + ...
@) (.. —3y)?=...---6y+ .. @) (.. )22 =x2+3x+ ...

5. (a) Na amodeifete v tavtomra: (a+L+7)? = a?+ B2 +7%+2a8+2av+26y
() Na Bpsite 10 avarrtuypa tou (x + 2y + 3)2.

6. Na Bpeite ta avartuypata:

> kvéog
adpoioparog: , 3 , 3
8 = o o (@) (B4 X)? =i, V) (—a+B) =i
Rk 12Tl e
B) (2x—X2)3 =riiiiiieeeeeie e 6) (—a—PB)2 =i
B> Fadyes 7. Na Bpeite ta avamuypata:
u8poi¢7y.awgz1rzi , ,
Siapopd: (@) (34X)(3—X) =trerreeeeeiieieiiiiniins ) (—a+B)(—a—P) =i
(a+B)(a—p) =
G
B) (X2—X)(X24X) =ercrrreeeirreeeirreens B) (—a+8)(a+8) =i
8. 1o Outdavo opbBoyavio mapaAdn- ? .
Aoypappo ABT'A, va urodoyioete : "
(a) to gpBadov tou, | — .

(B) to pfkog tng Saywviou Al'.

9. Afvetat tpiyevo ABT pe AB =4++/2 cm, AT =4 — /2 cm ka1 BI' = 6 cm.
Na arobeifete 6t 10 piyovo ABI eivat opboymvio.
10. (a) Na amodeifete v tavtémta: (x — 1)(x + 1) + 1 = x?

(B) Me xprion tng mMapdndve TAUTOTNTIAG vad UMOAOYioeTe v TP g Ia-
paotaong: /2017 - 2019 + 1.

11. (a) Na anodeigete v tavtotnra: (a + 8)? — (a — §)% = 4a

(B) Na arodei§ete v tavtotta:

a—+1)° a—1\°
J— =
2 2
"Onwg¢ kat og otdnmote dijlo, €101 Kat 0ta Hadnuatikd, 1N ouopPLd g LadnNUAaTikng

Yewpiag unopei va Siarodavdel, aiia oxt va e§nyndel. ”
Arthur Cayley, 1821-1895, ‘AyyAog padnpatikog.
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> Ku6og iapopdg :
(o= B)° =a® -

3028 +3ap% — g3



